

Μπούκαραν με φορτηγό στα ΕΛΤΑ στις Σέρρες
**Άρπαξαν χρηματοκιβώτιο,
 αλλά τους... έπεσε!**

ΣΚΗΝΕΣ από ταινία καταστροφής αντίκρισαν οι υπεύθυνοι του υποκαταστήματος των ΕΛΤΑ στη Μαυροθάλασσα Σερρών, όταν ειδοποιήθηκαν ότι ένα όχημα είχε γκρεμίσει την είσοδο και οι επιβάτες του είχαν αρπάξει το χρηματοκιβώτιο! Το βρήκαν, όμως, απείραχτο σε μικρή απόσταση. Σύμφωνα με τις μαρτυρίες, οι δράστες ήταν δύο και επέβαιναν σε φορτηγό με το οποίο διέλυσαν τόσο την τζαμαρία στην είσοδο όσο και το εσωτερικό του υποκαταστήματος, πέφτοντας πάνω τους με το πίσω μέρος του οχήματος. **Με βιαστικές κινήσεις, έδεσαν στον προφυλακτήρα το βαρύ χρηματοκιβώτιο και έφυγαν σέρνοντάς το πίσω τους.** Ωστόσο, φαίνεται πως κάτι πήγε στραβά, γιατί το χρηματοκιβώτιο τους έπεσε σε απόσταση μόλις λίγων μέτρων και, με το φόβο ότι θα τους προλάβαιναν τα περιπολικά της Αστυνομίας, αναγκάστηκαν να το εγκαταλείψουν και να τραπούν σε φυγή. Παρά τις έρευνες, το φορτηγό δεν εντοπίστηκε και την ηρωική ανάλυση ανέλαβε η Ασφάλεια Σερρών.



Πηγή φωτογραφιών: serraikanea.gr



ΣΕΡΡΕΣ

Άρπαξαν

*χρηματοκιβώτιο αλλιά
τους... έπεσε!*

Σκηνές καταστροφής αντίκρισαν οι υπεύθυνοι του υποκαταστήματος των ΕΛΤΑ στη Μαυροθάλασσα Σερρών, όταν ειδοποιήθηκαν ότι ένα όχημα είχε γκρεμίσει την είσοδο και οι επιβάτες του είχαν αρπάξει το χρηματοκιβώτιο! Σύμφωνα με τις μαρτυρίες, οι δράστες ήταν δύο και επέβαιναν σε φορτηγό με το οποίο διέλυσαν την τζαμαρία και το εσωτερικό του υποκαταστήματος και με βιαστικές κινήσεις, έδεσαν στον προφυλακτήρα το βαρύ χρηματοκιβώτιο και έφυγαν σέρνοντάς το. Ωστόσο, φαίνεται πως κάτι δεν είχαν κάνει σωστά, γιατί το χρηματοκιβώτιο τους έπεσε σε απόσταση μόλις λίγων μέτρων και με το φόβο ότι θα τους προλάβαιναν τα περιπολικά της αστυνομίας, αναγκάστηκαν να το εγκαταλείψουν.

ΕΦΚΑ

Ηλεκτρονικά ειδοποιητήρια για τις εισφορές

Άμεση πρόσβαση στα ηλεκτρονικά ειδοποιητήρια για την καταβολή των νέων εισφορών στον ΕΦΚΑ θα έχουν εγκαίρως - και ανεξάρτητα αν τα λάβουν, όπως έχει προγραμματιστεί, ή όχι ταχυδρομικά - όλοι οι ελεύθεροι επαγγελματίες και αυτοαπασχολούμενοι. Αυτό υπογραμμίζουν στην «Η» στελέχη της διοίκησης του ΕΦΚΑ προαναγγέλοντας το «άνοιγμα» της σχετικής ηλεκτρονικής υπηρεσίας στην ιστοσελίδα του ταμείου www.efka.gov.gr. Οι ασφαλισμένοι θα μπορούν να έχουν πρόσβαση στις εισφορές τους, με τον κωδικό TAXIS και στη συνέχεια με τον ΑΜΚΑ και το ΑΦΜ. Όποιος ασφαλισμένος έχει αντιρρήσεις σχετικά με τον τρόπο υπολογισμού των εισφορών του, θα πρέπει να προσέρχεται στις αρμόδιες περιφερειακές υπηρεσίες. Οι πληρωμές των εισφορών θα πραγματοποιούνται σε όλες τις τράπεζες και στα ΕΛΤΑ μέσω του Διατραπεζικού Συστήματος (ΔΙΑΣ).



Σέντρα

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Περιφερειακή / Εβδομαδιαία / Ν. Φθιώτιδας

Ημερομηνία: Δευτέρα, 30-01-2017

Σελίδα: 1,10 (1 από 2)

Μέγεθος: 136 cm²

Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη

Επικοινωνία εντύπου: 22310 50660-1

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



Μακρυέρης ξάφριζε λογαριασμούς στα **ΕΛΤΑ**

σελ. 10

ΕΛΤΑ: Μακρυχέρης υπάλληλος ξάφριζε λογαριασμούς

Νέα υπόθεση υπεξαίρεσης χρημάτων εντοπίζεται στα ΕΛΤΑ. Σύμφωνα με πληροφορίες οι ελεγκτές έχουν πιάσει δουλειά καθώς εντοπίζεται ένας νέος τρόπος όπου ο μεν πελάτης κατέθετε κάποια ποσά για τους λόγους που ο ίδιος ήθελε, αντίθετα πιστώνονταν στους σχετικούς λογαριασμούς σχεδόν τα μισά.

Σύμφωνα με πληροφορίες πρόκειται για μία καλοστημένη βιομηχανία στην οποία εμπλέκεται στέλεχος των ΕΛΤΑ που διεκδικούσε διευθυντικές θέσεις

και μάλιστα οι κινήσεις του εντοπίστηκαν όταν προέκυψε πληθώρα ακυρωτικών σημειωμάτων. Μέσα από αυτά άρχισε να ξεδιπλώνεται το κουβάρι όπου οι επιθεωρητές των ΕΛΤΑ εντόπισαν πελάτες οι οποίοι ενώ εφέρετο να έχουν καταθέσει κάποια χρήματα και στα χέρια τους να έχουν συγκεκριμένες αποδείξεις, αντίθετα στους λογαριασμούς που κατευθύνονταν τα χρήματα δεν πιστώνονταν το σύνολο του ποσού αλλά ένα τμήμα του και για το υπόλοιπο εκδίδονταν

ακυρωτικό το οποίο δεν έπαιρνε ποτέ στα χέρια του ο πελάτης.

Σύμφωνα με πληροφορίες το συγκεκριμένο θέμα εντοπίζεται είτε σε λογαριασμούς της ΔΕΗ, όπου οι πελάτες μέσω των ΕΛΤΑ κατέθεταν κάποια μειωμένα ποσά χωρίς να εξοφλούν λογαριασμούς, είτε σε κοινωνικές δράσεις όπως για παράδειγμα ποσά για τους Γιατρούς χωρίς Σύνορα, για τους Γιατρούς του Κόσμου κ.α. Οι πληροφορίες κάνουν λόγο για εκατοντάδες ακυρωτικά σημειώματα τα

οποία ερευνούν ένα προς ένα οι επιθεωρητές και μάλιστα έχουν συλλέξει σχετικές καταθέσεις από πελάτες των ΕΛΤΑ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα τελευταία 24ωρα καταβάλλεται προσπάθεια να μην αποκαλυφθεί το συγκεκριμένο θέμα και μάλιστα απέφυγαν μέχρι στιγμής τουλάχιστον να απομακρύνουν τον εμπλεκόμενο υπάλληλο από την θυρίδα των ΕΛΤΑ στην πλατεία Διάκου όπου ξετυλίγεται το συγκεκριμένο σκηνικό.